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K: Bratři a sestry, jako Kristus, věrný Otcově vůli, dokázal odolat pokušení, tak i my 
vložme svůj život i své smýšlení do rukou Toho, který tak miloval svět, že dal svého 
jediného Syna, aby žádný, kdo v něho věří nezahynul, ale měl život věčný:

L: PANE, V TEBE DŮVĚŘUJEME.
 Za papeže Františka, ať jeho nadcházející pouť do Iráku - země Abrahámovy, v duchu 
Ježíšových slov: "Vy všichni jste bratři", přinese této zmučené zemi poselství naděje. 
 Za věřící, ať přijmou výzvu papeže Františka, prožívat postní dobu jako dobu víry, 
kdy přijmeme Boha do svého života a dovolíme mu, aby si u nás „učinil příbytek“.
 Modleme se za ženy, které se staly oběťmi násilí, aby je společnost chránila, brala 
vážně jejich utrpení a byla ochotna je vyslechnout.
 Děkujeme za dobré zdravotnictví v naší zemi a prosíme za všechny, kdo pečují 
o potřebné, aby v nich viděli obraz Boží a svou službu jim prokazovali s úctou a láskou.
 Za mír a pokoj pro náš svět sužovaný pandemií, bezprávím a touhou po moci.
 Za věrné zemřelé, aby pro svou cestu pokání došli účasti na tvém vzkříšení.
K: Otče, dej, ať následujeme tvého Syna, který se pro nás stal chudým, ať vyzbrojeni 
modlitbou, postem a almužnou dobře vedeme „duchovní boj“ doby postní, a tak obnoveni 
na duchu oslavíme velikonoční svátky. Prosíme o to skrze Krista našeho Pána.  L: Amen.
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Všechno tvé jednání, Hospodine, je láska a věrnost pro ty, 
kdo plní tvou smlouvu.

Duch vyvedl Ježíše na poušť. Byl na poušti čtyřicet dní a byl pokoušen od satana, žil tam mezi divokými zvířaty a andělé mu 
sloužili.“ (Mk 1,12-13). POUTNÍCI U HORY POKUŠENÍ - Jebel Quruntul, Izrael, Peregrinatio Ad Fontes Salutis, 28. února 2013.



„TY JSI PETR - SKÁLA - A NA TÉ SKÁLE ZBUDUJI SVOU CÍRKEV A PEKELNÉ MOCNOSTI JI NEPŘEMOHOU“ (Mt 16,18)
Nahoře: hrob sv. Petra v kryptách vatikánské baziliky, Peregrinatio ad Loca Sanctitatis et Historiae; 5. července 2018;

dole: Eucharistie s kardinálem Coppou, čestným občanem, Drysic u hrobu sv. Petra,
Anni Paulini Peregrinatio, 27. června 2009, Řím, Itálie.



PETR SE UJAL SLOVA A ŘEKL JEŽÍŠOVI: „MISTŘE, JE DOBŘE, ŽE JSME TADY.
MÁME UDĚLAT TŘI STANY: JEDEN TOBĚ, JEDEN MOJŽÍŠOVI A JEDEN ELIÁŠOVI?“ (MK 9,5)

„Úchvatná evangelijní scéna vévodí oslnivé mozaice v absidě, stejně jako tři věže průčelí 
svatyně připomínají stany, které chtěl Petr postavit. 
Ale také dvě kaple při vstupu do baziliky, zbytky 
starobylého kostela, připomínají pěknými 
mozaikami dvě velké biblické postavy, které se tu 
zjevily po Ježíšově boku. Krypta pak, v níž 
slavíme tuto eucharistii, připomíná čtyřmi 
nádhernými mozaikami zjevení, změny a proměny, 
jimiž Ježíš živí a zkrášluje svou Církev. 
Jeho narození, v němž se Ježíš umenšuje jako Dítě, 
aby nám dal vyrůst a povýšil nás až k sobě; 
jeho utrpení jako obětovaného Beránka; 
jeho vzkříšení s oslaveným Tělem; a bílá 
eucharistická Hostie, která v sobě zahrnuje celou 
skutečnost Ježíšova tajemství, který se pro nás stal 
člověkem a sám se zřekl svého božského vzezření. 
„Je dobře, že jsme tady!“
Giovanni kardinál Coppa v homílii při eucharistii na Hoře 
Tábor, Peregrinatio ad Fontes Salutis, Izrael, 27. února 2013.
Foto: poutníci na místě Proměnění Páně, Hoře Tábor.




































































































































